



В Санкт-Петербургской академии СК России проведен II Международный ежегодный обучающий семинар «Ведомственное дополнительное профессиональное образование: вопросы и перспективы»



Санкт-Петербургской академией Следственного комитета России совместно с Институтом повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь и Московской академией Следственного комитета организован и проведен II Международный ежегодный обучающий семинар «Ведомственное дополнительное профессиональное образование: вопросы и перспективы», приуроченный к 15-летию создания ведомственного образования в Следственном комитете Российской Федерации. В этом году к участию в мероприятии присоединились коллеги из Правоохранительной академии Республики Узбекистан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С приветственным словом к присутствующим обратилась и.о. ректора Санкт-Петербургской академии Татьяна Игоревна Розовская. Она напомнила участникам семинара о том, что 15 лет назад в Москве, Санкт-Петербурге, Нижегородской, Ростовской, Свердловской, Новосибирской областях и Хабаровском крае созданы учебные центры повышения квалификации, в 2010 году вошедшие в качестве филиалов в Институт повышения квалификации СК России. С созданием Московской и Санкт-Петербургской ведомственных академий и реализацией программ высшего образования дополнительное профессиональное образование в Следственном комитете не утратило актуальности, востребовано практикой, призвано оказывать содействие в решении стоящих перед ведомством задач. Отметив важность повышения профессионального уровня преподавателей, реализующих дополнительные профессиональные программы, Т.И. Розовская выразила надежду, что проводимое мероприятие станет площадкой обсуждения новых достижений и методик, а опыт образовательных учреждений зарубежных государств будет этому способствовать.

Начальник Института повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь Юрий Францевич Каменецкий в ответном слове обозначил значимость повышения квалификации в условиях меняющейся криминогенной обстановки, важность международного сотрудничества в общем деле борьбы с преступностью во благо государств и ведомств.

Первый заместитель начальника Правоохранительной академии Республики Узбекистан Евгений Вячеславович Коленко поделился с присутствующими особенностями организации повышения квалификации прокурорских и следственных работников в республике.

Заместитель руководителя Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Анатолий Михайлович Багмет в своем выступлении сделал акцент на важности цифровизации деятельности следственных подразделений, уделению особого внимания уголовно-правовой оценке действий должностных лиц в условиях незаконной миграции, сохраняющейся проблеме аварийного жилья и других нарушениях конституционных прав граждан.

Руководитель отдела организации образовательной деятельности Следственного комитета России Наталия Михайловна Собченко в докладе отразила положительное влияние повышения квалификации на эффективность профессиональной деятельности, обратила внимание на необходимость совершенствования работы по расследованию отдельных видов преступлений. Н.М. Собченко рассказала об особенностях реализации Концепции непрерывного образования в Следственном комитете России, совершенствовании базы нормативного регулирования профессионального обучения по программам высшего образования, отметила расширение спектра реализуемых Московской и Санкт-Петербургской академиями актуальных, востребованных практикой программ повышения квалификации.

Директор Нижегородского филиала Санкт-Петербургской академии Алексей Владимирович



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Петрянин предложил участникам семинара ознакомиться с опытом практико-ориентированного обучения на примере реализации программы для сотрудников криминалистических подразделений ведомства.

С докладами в рамках семинара выступили также представители Московской академии Следственного комитета: Карагодин Валерий Николаевич, Вахмянина Наталья Борисовна, Сабурова Анна Борисовна, Казаков Александр Алексеевич, Быкова Елена Георгиевна. Они поделились опытом совершенствования учебного процесса.

Активное обсуждение вызвал доклад начальника кафедры организации предварительного расследования Института повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь Савич Марины Владимировны – об опыте создания и использования криминалистического полигона.

Запоминающимися стали выступления коллег из Университета прокуратуры Российской Федерации. Так, Андрей Анатольевич Тимошенко, заведующий кафедрой международного сотрудничества в сфере прокурорской деятельности, обеспечения представительства и защиты интересов Российской Федерации в межгосударственных органах, иностранных и международных третейских судах (арбитражах), осветил особенности повышения квалификации зарубежных партнеров, обозначив важность соблюдения национальных традиций. С докладом также выступила доцент указанной кафедры Галина Лукинична Куликова.

Подводя итоги семинара, участники отметили особую роль выстроенной системы повышения квалификации любого правоохранительного ведомства, важность координации усилий и обмена положительным опытом в данной сфере, а также обозначили вопросы дальнейшего взаимодействия. Кроме того, было принято решение о публикации сборника докладов участников форума.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829575>